



Erasmus+



Mobility Friends - portugál szakértők Magyarországra látogattak

Az ERASMUS+ rövid futamidejű szakképzési mobilitási projekt keretében a szervezetünk (Mobility Friends - Portugália) három fő szakértőjét fogadta a Martin János Szakképző Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola Magyarországon a 2022.06.26-2022.07.02. közötti időszakban.

2022.06.26 és 29 között a „Mentor szerepe a karrier fejlesztésében” (30 órás) témában tartott képzésünkön 30 fő magyar szakképzési munkatárs (Martin János Szakképző Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola) vett részt, a képzéshez külső érdeklődő szakemberek is csatlakoztak. A zárórendezvényen a miskolci bormúzeumban 159 fő vett részt (iskola, munkahelyek, duális képzőhelyek, szakmai szervezetek munkatársai) ahol tovább folytatódtak a szakmai diszkurzusok a magyar és portugál szakértők közreműködésével.

Munkahelyeket, duális képzőhelyeket, felnőttképzéssel foglalkozó intézményeket látogattunk, vettünk részt a szakmai munkában - tanításban - szakmai gyakorlatok vezetésében. A helyszíneken workshopokat tartottunk az egyes ágazatok (fa és bútoripar, kreatív, élelmiszeripar, mezőgazdaság) specifikációit figyelembe véve különös tekintettel a természetes alapanyagok felhasználására, az újrahasonosítás technológiájára, környezettudatos környezet kialakítására. Elemeztük - összehasonlítottuk a portugál és a magyar szakképzés rendszerét. Innovatív módszereket - gyakorlatokat ismertünk meg és mutattunk be.

Tanulási eredmény alapú munkaprogramok készültek az ECVET szellemében - közös tartalmi értékelési ECVET pontok meghatározásával az egyes ágazatokban, közös (magyar - portugál) együttműködésben.

2022. 06. 29. és 2022. 07. 02. között a Mobility Friends munkatársai közül három résztvevő, nevezetesen az Európai Projektek Osztályáról és a Gyakornoki Osztályról jelen volt a Magyar Gyógytárgypedagógusok Egyesülete (MAGYE) 50. évfordulója alkalmából rendezett programsorozaton Miskolc városában, ami ennek a nemzeti eseménynek adott otthont, az iskola (Martin János Szakképző Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő iskola) egyik szervezőjeként.

Az Mobility Friends tagjai jelenlétének célja ezen a rendezvényen az volt, hogy megosszák a Mobility Friends által a speciális igényű diákok, valamint az egész közösséggel kapcsolatos tapasztalatokat, illetve olyan környezetet, amelyet a mobilitás fogadtatása megkíván, például: a hallgatók adaptációja a mobilitás során feltárt szakmai terület gyakorlati helyszínén; a Mobility Friends által kínált létesítmények speciális igényű tanulók fogadására; hogyan valósul meg teljes mértékben a mobilitás, figyelembe véve az egyes hallgatók által bemutatott helyzetet; és hogyan készülnek fel Portugáliában a vállalatok/oktatók/mentorok a sajátos nevelési igényű diákok fogadására.

Több releváns kulturális látogatás lebonyolítására is lehetőség nyílt, hogy megérthető legyen a magyar kultúra érintettsége, általános témával különleges igények. Az elvégzett kulturális látogatások közül kiemeljük a Magyar Parlamentben tett látogatást, ahol lehetőség nyílt az épület történetének megismerésére, valamint a Parlamentben jelenleg folyó témák egy részének megismerésére.

2022.06.29-én a Mobility Friends csapata jelen volt a Martin János Szakképző Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő Iskolában, ahol a Mobility Friends, bemutathatta magát és összes kínált szolgáltatás és a kapcsolatteremtési lehetőségeit. Valamint lehetőségünk nyílt beszélgetni a vendégekkel a Portugáliai Szakképzési és -képzési rendszer és a inklúzió/integráció - duális képzés - szakképzés - foglalkoztatás Portugáliában "A mentor szerepe a karrierfejlesztésben" új módszerek,

innovatív környezettudatos technológiák az egyes szektorokban. a munkaerő-piaci tapasztalatok megosztása témáiban és egy kerekasztal-beszélgetésben való részvételen.

2022.06.30-án a Mobility Friends abban a megtiszteltetésben részesülhettek, hogy részt vehettek a klímaváltozásra, környezettudatosságra felhívó flashmobján, ahol a speciális igényű résztvevők egy része már részt vett mobilitáson Portugáliában, konkrétan a Mobility Friends-el, és lehetőség volt portugál stand felállításához, hogy ismét tájékoztassák az érintett szervezeteket és minden résztvevőt a Mobility Friends által kínált szolgáltatásokról. Délután a Mobility Friends is részt vett a Miskolci Zenepalota konferencián, ahol köszönthette a Magyar Gyógypedagógusok Egyesületét 50. születésnapja alkalmából.

2022.07.01-én a Mobility Friends ismét felállíthatták a Miskolci Egyetemen a portugál standot, hogy minden jelenlévő résztvevővel megismertessék a szervezetünket a munkaerőpiaci és szakképzési tevékenységeinket.

A rendezvény zárásaként a Mobility Friends csapata részt vett a Portugáliában az oktatás, a szakmai képzés és a munkaerőpiacra való beilleszkedésről szóló megbeszélésen – A Mobility Friends nemzetközi tevékenységeinek bemutatása.

A Mobility Friends csapata a napok során mindig érintett volt a magyar oktatási - szakképzési rendszerben munkaerőpiaci helyzetben a sajátos nevelési igények tekintetében, valamint kiemelten foglalkozott a magyar kultúrával, ami lehetővé tette a tapasztalatcserét és új gyakorlatok elsajátítását a jövőben is.